

春节以来首场现场招聘会本月“纳才”

时间:4月21日-22日 搭建高校毕业生和用人单位对接通道

□记者 杨岸萌

本报讯 4月21日-22日,市人才交流中心将举办“2021年中大城市联合招聘高校毕业生春季专场招聘会暨第四届中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市招聘专场”活动。4月7日,市人才交流中心市场部科长王晶说,此次招聘活动将在市人才市场一楼招聘大厅举行,是中心自春节以来举办的首场现场招聘活动。

此次招聘活动由市人力资源和社

会保障局主办,市人才交流中心承办,旨在充分发挥大中城市公共就业、人才服务机构职能优势和现代互联网技术优势,搭建高校毕业生求职和用人单位招聘对接通道。

此次招聘活动举办时间为4月21日-22日每天8:30-12:00,地点在市区和顺路中段河滨广场对面的市人才市场,官方指定网站为平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn),招聘信息会在网站同步公布。

有高校毕业生及其他人才需求的

各类用人单位均可免费参加招聘活动,应往届高校毕业生及各类技能型、实用型人才和其他求职人员可进场求职。

用人单位可登录平顶山公共就业人才网、关注微信公众号或下载安装手机APP“平顶山人社”进行注册,审核通过后可以自行预约展位。此次招聘,人才市场每日开放60个展位,定完为止,暂不接受现场预约,每家用人单位只能选择参会一日,预约一个展位。

另据了解,市人才市场是市人才

交流中心举办现场招聘活动的主要场所,今年1月,考虑到疫情影响,市人才交流中心暂停举办现场招聘。此次招聘活动采用现场方式举办,也意味着市人才交流中心开始逐步恢复线下招聘。

工作人员温馨提醒,根据疫情防控要求,参加活动单位和求职者请佩戴口罩,遵守活动防疫工作要求和场地管理规定,在划定的招聘洽谈专区供需交流,进入活动场地主动接受体温检测,并出示健康码通行“绿码”。



棣棠花开 鹰城添色

4月7日上午,市区建设路西段,路边棣棠花开。

棣棠花又称鸡蛋黄花,产自浙江、江西、安徽等省,花期较长,花色金黄,象征高贵,深受人们喜爱。近年来,我市园林部门引进后在市区公园、道路旁种植。近日,棣棠花争相怒放,金黄色的花朵给鹰城的春日增色不少。

本报记者 彭程 摄

高校强基计划 今起网上报名

□记者 傅纪元

本报讯 市招办4月7日提醒我市高三考生,2021年全国共有36所“一流大学”开展“强基计划”,选拔综合素质优秀或基础学科拔尖的学生。从4月8日起,该项招生网上报名工作启动,考生可登录教育部阳光高考平台、河南招生考试信息网等官方网站查询有关高校的招生政策。

据了解,“强基计划”主要选拔培养有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生,重点在数学、物理、化学、生物及历史、哲学、古文字学等相关专业招生。聚焦高端芯片与软件、智能科技、新材料、先进制造和国家安全等关键领域以及国家人才紧缺的人文社会科学领域。高校会结合自身办学特色,合理安排招生专业,并建立学科专业的动态调整机制,根据新形势要求和招生情况,适时调整强基计划招生专业。目前已有25所高校发布今年强基计划招生简章,北京大学、清华大学、复旦大学等11所高校的招生政策也将于近日公布。

在已经公布强基招生计划的高校中,中国科学技术大学、武汉大学等高校明确于4月8日起在学校官网上报名,中国人民大学、浙江大学等高校于4月10日后陆续网上报名。招生对象一般分为以下两类:综合素质优秀;基础学科拔尖。从4月起,各高校陆续开展网上报名工作,一般要求不得兼报多所高校。6月份,考生需参加统一高考,确认报考信息。待高考成绩公布,高校于6月26日前确定参加考核的考生名单。高校于7月4日前组织考核(校考,含面试、专业测试等)。7月5日前,根据“一校一策”的原则,按折算后的综合成绩(其中高考成绩所占比例不得低于85%)和考生志愿,由高到低顺序择优录取。

高校对通过强基计划录取的学生单独制定培养方案,采取导师制、小班化等培养模式。建立激励机制,增强学生的荣誉感和使命感。畅通成长发展通道,对学业优秀的学生,高校可在免试推荐研究生、直博、公派留学、奖学金等方面予以优先安排。探索建立本—硕—博衔接的培养模式。推进科教协同育人,探索建立结合重大科研任务的人才培养机制。通过强基计划录取的学生入校后原则上不得转到相关学科之外的专业就读。

我市“公交优先”示范城市创建进入居民出行调查阶段 您乘坐公交车的频次有多高?

□记者 王桂星

本报讯 4月7日,市公共交通有限公司传来消息,今年是我市创建全省“公交优先”示范城市的验收之年,为准确掌握居民出行特征,优化公交线路网布局,该公司启动了居民出行调查工作,以进一步提高公交服务水平,为顺利通过验收打下坚实基础。

据介绍,2018年8月启动创建全省“公交优先”示范城市以来,我市相继出台了《平顶山市创建河南省“公交优先”示范城市工作实施方案》和

《平顶山市城市公共汽车客运条例》,公交事业也取得快速发展,公交车辆持续更新,平顶山学院公交枢纽站、遵化店公交枢纽站等新建公交场站相继建成投用,数百个新型公交站亭完成更新,公交专用车道也已划定,公交智能调度系统更加科学完善,智能电子公交站牌亮相街头。据统计,截至2020年底,市区公交车辆达到了12516标台,公交站点498处,公交站亭1151座,公交线路71条,公交线路总长度1054.45公里,公交车辆实时监控率达到了100%,公共交通机

动化出行分担率、公交正点率、万人公交车辆保有量等多项指标均优于“公交优先”示范城市创建标准。

据了解,此次居民出行调查的对象为在中心城区常住的6岁以上居民,调查时间为4月8日至5月16日,调查内容为调查对象在特点调查日内出行的详细情况,包括出行起讫地、出行目的、出行时间、出行方式等。调查人员将佩戴相关证件,采取入户询问或现场填表的方式进行调查。对调查对象提供的数据,调查人员将依法予以保密。